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25 de ani de prezență culturală a României în 
Statele Unite, celebrați la Academia Română
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Prezența culturală de 25 de ani a României la Festivalul „Smithsonian Folklife” a 
fost celebrată marți în Aula Magna a Academiei Române.

Festivalul „Smithsonian Folklife” are loc anual în Washington, D.C., capitala Statelor 
Unite, și reprezintă o expoziție internațională a patrimoniului cultural viu.

În cuvântul de deschidere, acad. Ioan Aurel Pop a amintit de scriitorul Augustin 
Buzura, implicat în includerea României în festival.

„Augustin Buzura a fost, acum un sfert de secol, sufletul manifestării de la 
Smithsonian Institution. Născut undeva la marginile Maramureşului, s-a bucurat să 
vadă biserica de lemn de acasă străpungând cerul de lângă Capitoliu”, a spus 
Președintele Academiei Române.

„A lăsat ca testament dorinţa de continuare a acţiunilor de cunoaştere a României 
în Statele Unite, sperând ca, an de an, să se facă câte o serbare ca la Washington 
în toate marile oraşe americane”, a adăugat acesta.

La rândul său, prof. Eliot Sorel de la Universitatea „George Washington” din Statele 
Unite a amintit de evenimentele din urmă cu 25 de ani și a subliniat buna 
colaborare dintre cele două state.

„Aşteptăm ridicarea vizelor şi, odată cu aceasta, România din nou trebuie să fie 
bine reprezentată şi să se prezinte, ca să spun aşa, americanilor, astfel încât să 
putem exporta acolo cele mai bune lucruri ale noastre: cultură, educaţie, sport, 
business de calitate”, a spus prof. Eliot Sorel.

La eveniment a participat și Excelența Sa Kathleen A. Kavalec, Ambasadorul 
Statelor Unite ale Americii în România, care a reafirmat angajamentul de a păstra și 
promova patrimoniul cultural.

Printre oaspeții evenimentului s-au numărat: Diana Loreta Păun, consilier 
prezidențial, Liviu Sebastian Jicman, președintele Institutului Cultural Român, Emil 



Constantinescu, fost președinte al României, și Simona Mirela Miculescu, 
ambasador UNESCO.
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